
                                                                                                  

   

  
   
  

 

Vragen vanuit de raad aan het college: 
 
A. Schriftelijke vragen als bedoeld in artikel 36 Reglement van Orde (beantwoording 
binnen 30 dagen) 
  
B. Schriftelijke vragen ter mondelinge beantwoording in de raads- of 
commissievergadering 
 
C. Technische vragen over onderwerpen geagendeerd voor een commissie- en/of 
raadsvergadering 
 
D. Overige technische vragen (vragen die geen betrekking hebben op een voorliggend 
raadsvoorstel of onderwerp op de commissieagenda; beantwoording binnen 30 dagen) 
 

 
 

Categorie: A / B / C / D (doorhalen wat niet van toepassing is) 
 
Onderwerp: Problematiek verenigingen door sterk gestegen 
energielasten 
 
Naam en fractie: Frank Evers, CDA 
 
Datum indienen: 20 september 2022 
 
Afdeling: ………. 
 
Contactpersoon: ………. 

 
 
Inleiding/Aanleiding 
Recent ben ik door verschillende mensen benaderd die het lidmaatschap voor hun (sport) 
vereniging niet meer kunnen betalen cq het signaal krijgen dat er leden zijn die dit niet meer 
kunnen. Het betreft hier zowel volwassenen als jeugdleden uit de kleine kernen van het Gelders 
eiland. Voor de leefbaarheid is het van belang dat de verenigingen blijven bestaan en dat kan 
alleen als er voldoende leden blijven en er geen leden om financiële redenen moeten afhaken.  
 
 
Vraag/Vragen: 
 
Vragen aan college.  
 
1. Heeft het college zulke signalen ook ontvangen.  
2. Kan er iets worden gedaan voor deze inwoners of bestaan hiervoor al regelingen.  
3. Als dat zo is hoe kunnen inwoners dan kenbaar maken dat ze graag gebruikt willen maken van 
deze regelingen.  
 



                                                                                                  

   

Antwoorden: 
 
1. Het college herkent het signaal dat er inwoners zijn die als gevolg van gestegen lasten niet 
meer kunnen deelnemen aan sport. 
 
2. Inwoners met een inkomen tot 120% kunnen gebruik maken van de Gelrepas voor 
sportactiviteiten. 
Voor kinderen van 4 tot 17 staat hier een tegoed op van € 225,- 
Voor inwoners ouder dan 18 staat hier een tegoed op van € 125,- 
Ingeval deze regeling ontoereikend is, kan voor kinderen van 4 tot 17 kan tevens een beroep 
worden gedaan op Stichting Leergeld. 
Het college zal onderzoeken of de getroffen koopkrachtmaatregelen van het kabinet voldoende 
zijn en of bijstelling van het minimabeleid en/of bijzondere bijstand nodig is.  
 
3. Gelrepas kan worden aangevraagd via de website: https://www.gelrepas.nl/ 
Ondersteuning via Leergeld kan worden aangevraagd via: https://www.leergelddeliemers.nl/ 
Inwoners kunnen zich ook altijd melden bij de formulierenbrigade van Caleidoz voor 
ondersteuning bij het aanvragen voor bovengenoemde regelingen.Meer informatie hierover is te 
vinden op: https://www.caleidoz.nl/zevenaar/formulierenbrigade 
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